



The Holy See

PAPIN NAGOVOR UZ MOLITVU ANĐEO GOSPODNJI

Nedjelja, 25. listopada 2009.

[\[Video\]](#)

Budite sol i svjetlost u ljubljenoj afričkoj zemlji

Draga braćo i sestre!

Maloprije, euharistijskim slavljem u bazilici Svetog Petra, zaključena je Posebna biskupska sinoda za Afriku. Tijekom tri tjedna molitve i uzajamnog slušanja nastojalo se razlučiti što Duh Sveti govori danas Crkvi koja ivi na afričkom kontinentu, ali istodobno općoj Crkvi. Sinodski oci, pridošli iz svih afričkih zemalja, predstavili su bogatu stvarnost mjesnih Crkava. Zajedno smo dijelili njihove radosti zbog dinamizma kršćanskih zajednica, koje nastavljaju rasti kako u broju tako i u vrsnosti. Zahvalni smo Bogu za misionarski ar koji je našao plodno tlo u brojnim biskupijama i koji se izraava u slanju misionara u druge afričke zemlje i na razne kontinente. Posebna je vanost pridana obitelji, koja također u Africi predstavlja primarnu stanicu društva, ali koja je danas izloena prijetnji ideoloških struja koje dolaze izvana. Što zatim reći o mladima izloenim toj vrsti pritiska i koji su izloeni utjecaju modela razmišljanja i vladanja koji se kose s ljudskim i kršćanskim vrijednostima afričkih naroda? Naravno da su na vidjelo na sinodi izašli i sadašnji problemi Afrike i njezine velike potrebe za pomirenjem, pravdom i mirom. Upravo na to Crkva odgovara tako da iznova predlae, s novim poletom, navještaj evanđelja i djelo ljudskog promicanja. Nadahnuta Bojom riječju i euharistijom, ona se trudi da nitko ne bude lišen nunog za ivot i da svi mogu ivjeti ivotom dostojna ljudskog bića.

Prisjećajući se apostolskog putovanja u Kamerun i Angolu na kojem sam boravio u oujku ove godine i koje je imalo također za cilj pokrenuti neposrednu pripravu za Drugu sinodu za Afrkiku, danas se elim obratiti svim afričkim pučanstvima, osobito onima koji s nama dijele kršćansku vjeru, kako bi im u duhu prenio Završnu poruku te Sinode. Ta poruka dolazi iz Rima, sjedišta

Petrova nasljednika, koji predsjedava općom zajednicom, ali se moe reći, u jednako ispravnom smislu, da una potječe iz Afrike, sabirući njezina iskustva, očekivanja, projekte, i sada se vraća Africi, noseći bogatstvo jednoga događaja dubokog zajedništva u Duhu Svetom. Draga braćo i sestre koji me slušate u Africi! Povjeravam osobito vašoj molitvi plodove radova sinodskih otada, i potičem vas riječima Gospodina Isusa: budite sol i svjetlost u ljubljenoj afričkoj zemlji!

Dok se završava ova Sinoda, elim sada podsjetiti da je za iduću godinu predviđena Posebna biskupska sinoda za Bliski istok. U prigodi moga posjeta Cipru, imat ću zadovoljstvo predati Instrumentum laboris toga skupa. Zahvaljujemo Gospodinu, koji neumorno izgrađuje svoju Crkvu u zajedništvu i zazovimo s povjerenjem majčinski zagovor Djevice Marije.